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Αλεξ/πολη, 22/11/2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΘΕΜΑ: ΕΘΝΙΚΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΣΤΗΡΙΞΗ & ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ!! 

Η θωράκιση και αναβάθμιση της δημόσιας υγείας, βρίσκεται σε θέση 
προτεραιότητας της νέας κυβερνητικής τετραετίας! 

H κυβέρνηση έχει «αγκαλιάσει» με φροντίδα και ευαισθησία τις δομές υγείας 
του ακριτικού Έβρου, ειδικά κατά την δυσμενή χρονική περίοδο της 
πανδημίας!! 

Το Νοσοκομείο Διδ/χου, αποτελεί μία «υπερταξιαρχία» πλησίον των συνόρων 
και χρήζει στήριξης και εξέτασης μίας σειράς αιτημάτων όπως  αναλύονται 
εκτενώς τόσο σε συναντήσεις μου με το Διοικητή Χρ.Καπετανίδη, όσο & με το 
Προεδρείο του ΔΣ των εργαζομένων δίδοντας «αναπτυξιακή ανάσα» στην εν 
λόγω υγειονομική μονάδα!! 

Η αυτοτέλεια του, κατά την Κυβερνητική περίοδο ΣΥΡΙΖΑ,  αποτέλεσε βασικό 
κοινοβουλευτικό μου στόχο &  σε συνδυασμό με το χαρακτηρισμό του σε 
«άγονου τύπου Α» (βάση του Ν. 4683/2020), υποστήριζα ότι θα καθίστατο σε 
ουσιαστικό εργασιακό προορισμό, με στόχο την πραγματική αναβάθμιση του, 
μέσα από την αυτονομία του, σε σχέση με το ΠΓΝΑ.  

Ωστόσο, το σχετικό Π.Δ που προβλέπει κίνητρα σε γιατρούς, υγειονομικούς 
κλπ επιστήμονες όλων των κατηγοριών που υπηρετούν σε νοσοκομεία με το 
χαρακτηρισμό «άγονα τύπου Α», έχει ολοκληρώσει τον κύκλο του και κρίνεται 
σκόπιμο όπως επικαιροποιηθεί & εναρμονιστεί στα σημερινά δεδομένα ώστε 
να βελτιωθούν οι παρεχόμενες διευκολύνσεις σε όλο το στελεχιακό δυναμικό 
των εν λόγω νοσοκομείων, δίνοντας και μισθολογικά κίνητρα… 

Παρακινώντας κατ’ αυτόν τον τρόπο και ευαισθητοποιώντας μεγαλύτερο 
αριθμό ιατρικού και λοιπού υγειονομικού προσωπικού, προκειμένου να 
εγκατασταθεί και να εργαστεί σε αυτά τα νοσοκομεία, όπως είναι, για 
παράδειγμα, το Νοσοκομείο Διδυμοτείχου. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1903

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/11/2023
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Συνάμα, το Νοσοκομείο βρίσκεται σε αλληλένδετη σχέση επί 17 χρόνια με την 
τοπική Νοσηλευτική, καθώς πρόκειται για δύο ιδρύματα τα οποία είναι 
ταυτισμένα και συνυφασμένα, αποτελώντας ένα ποιοτικό εκπαιδευτικό πεδίο 
για τους σπουδαστές, αλλά και ένα ισχυρό οχυρό για την ακριτική περιοχή. 

Μαζί δε με τα Κ.Υ Δικαίων, Ν.Ορεστιάδας, Σουφλίου και με το 
Στρατιωτικό Νοσοκομείο, το γνωστό ΚΙΧΝΕ της 16ης Μηχανοκίνητης 
Μεραρχίας Πεζικού, εξυπηρετούν τους κατοίκους και τα στελέχη του 
Στρατεύματος στον κεντρικό και βόρειο Έβρο. 

Παράλληλα, είναι σημαντικό να εξεταστεί το αίτημα ορισμού Υποδιοικητού στο 
Κέντρο φυσικής ιατρικής και αποκατάστασης (ΚΕΦΙΑΠ) Ν.Ορεστιάδας, όπως 
προβλέπεται με σχετικό νόμο (ν. 4025/2011) για τον εν λόγω θεσμό, 
διασφαλίζοντας την εύρυθμη λειτουργία αυτού, μιας και εξυπηρετεί περίπου 
95 επωφελούμενους ήτοι πολύ μεγάλο αριθμό και μάλλον είναι το πρώτο στη 
χώρα μας ΕΝΩ κάθε έτος εξυπηρετεί περίπου 500 άτομα, επιφέροντας 
πολλαπλά οφέλη για την περιοχή!!   

 Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω ερωτάσθε : 

 Προτίθεστε να εξετάσετε & να υλοποιήσετε τα ως άνω  αιτήματα- 
προτάσεις, προκειμένου να ενισχυθεί και να στηριχθεί τόσο το Γενικό 
Νοσοκομείο Διδυμοτείχου όσο & το υφιστάμενο του  ΚΕΦΙΑΠ 
Ν.Ορεστιάδας;  

 

Ο Ερωτών Βουλευτής Ν. Έβρου 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ 

 




